

管网抢修员范黎辉的春节：24小时待命抢修

这个长假您是怎么度过的？范黎辉是集团公司的一名管网抢修员，为了保障市民正常使用水，每年春节范黎辉都要24小时待命。今年春节的七天假期，范黎辉依然坚守在自己的工作岗位上。

面以下，抢修人员必须一边对路面进行开挖，一边不断地抽水，直到找到管道的漏水口。因为天气突变，上午的气温很低，开工没多久天空还下起了雨夹雪。施工车的护栏上都结上了冰凌，但是为了快点恢复供水，抢修人员一刻都不敢停。

生命的意义在于自我价值的实现和人生足迹的闪光。在生命的旅程中人生之路是多方位的。所以，要走好人生之路的每一步，首先要掌控方向，抑或确定人生的坐标。唯有定位奋进的方向，而后才能实施你的生命之旅。

我们生存的世界，可以说充满着各种变数。为此，在人生之旅中面对各种的突发状况，要不断调整自己的前进方向。不能因为遭

一个小时后，破裂的主水管终于露了出来。抢修人员赶紧拿来工具，将还在漏水的水管封住。经过两个多小时的施工抢修，破裂的主水管总算修复了。其他抢修员开始收拾现场，准备撤离，作为班组长的范黎辉还要联系相关部门，做好善后工作。

人生之路既艰辛且漫长，为此，有些人总是把成功的人生终点，视为遥不可及。其实，在执着的人生之旅中，每天都有点滴的收获与成功。如果你将每一天的成功累加，那么你的人



厂园新貌 柳林九曲桥 (廉亮摄)

路，就在脚下

□ 吴俊佐

遇未预期之不测而惊慌失措、裹足不前。保尔人生之路的艰难是无法想象的。一次战斗中他的头部炸伤，右眼失明。在与严重的伤寒病魔斗争之际，他的左眼也失明了。面对这突如其来的厄运，他没有绝望，而是选择了文学创作这一新的人生之路。

工程、身边工友和灾区群众捐款12万多元。而自己至今仍住在不到40平方米、八十年代的房屋中。郭明义虽说没有惊天动地的壮举，但却在平凡的人生之路，脚踏实地地留下感动与震撼的足迹，默默无闻

当工作已经慢慢上手后，我得到了一个新的学习机会，我和曾意被派到污水管穿越引济汉渠工程去做资料员。每天早上我们要在8点之前到达公司，下午下班的时间也不是很固定。由于工地在荆孝路，路途远，为了节省时间，我们中午选择在附近的农户家里搭伙，

2015年：我国设市城市全面实行阶梯水价

根据国家发改委、住房城乡建设部发布的《关于加快建立完善城镇居民用水价格制度的指导意见》(以下简称“指导意见”)，我国将全面实施城镇居民阶梯水价制度。2015年底前，设市城市原则上要全面实施居民阶梯水价制度；具备实施条件的建制镇也要积极推进。推行阶梯水价制度后，各地80%的居民生活用水支出不会增加，其余约20%的居民家庭用水基本生活需求部分价格不上涨，但超出的部分将大幅上调，涨幅为50%-200%。

各地设置阶梯水量要不少于三级：第一级水量原则上按覆盖80%居民家庭用户的月均用水量确定，保障居民基本生活用水需求；第二级水量原则上按覆盖95%居民家庭用户的月均用水量确定，体现改善和提高居民生活质量的合理用水需求；第二、三、三级阶梯水价按不低于1:1.5:3的比例安排，缺水地区应进一步加大价差。

元，每月人均超出基本生活的水量数额一般只有少数吨。如果采用简便易行的节水措施，水价改革对这些家庭(占所有家庭总数的20%左右)影响更为有限。指导意见要求，实施居民阶梯水价要全面推行成本公开，严格进行成本监审，依法履行听证程序，主动接受社会监督，不断提高水价制定和调整的科学性和透明度。地方应尽快制定具体实施方案，限期完成“一户一表”改造。今后凡调整城市供水价格的，必须同步建立起阶梯水价制度。已实施阶梯水价的城镇，要进一步提升完善。

政策速递

(据新华社电)

在集团公司党的群众路线教育实践活动动员会上的讲话

层、学习深一步、实践先一着、剖析解决突出问题好一筹。通过领导干部率先垂范，推动形成领导示范、全体党员干部积极参与的良好局面。集团公司党委要当好各基层党组织的表率，党委成员要做集团公司党员干部的表率。这些，请同志们予以监督。

二是坚持统筹兼顾。要把开展教育实践活动当作推动工作的重要机遇和强大动力，同做好当前本职工作紧密结合起来，同完成单位各项任务紧密结合起来，同党员干部履职尽责结合起来，做到“两手抓、两促进”，把党员、干部在活动中激发出来的工作热情和进取精神转化为做好工作的动力，以实际行动践行党的群众路线要求，促进集团公司各项

三是加强宣传引导工作。加大对集团公司群众路线教育实践活动的宣传力度，充分利用媒体网络、工作简报、《清泉风》开设专栏、专刊等，以丰富多彩的形式，宣传中央教育实践活动的重要精神和决策部署，宣传群众教育实践活动的工作部署和进展动态，宣传解决突出问题、改进工作作风的举措成效，报道群众教育实践活动的典型经验和典型人物，为群众教育实践活动营造良好氛围。

领导的速度决定团队的效率

在鼎盛源工程公司迎新春节话会和集团公司总结表彰会上，总经理张勤重点谈到了领导的速度决定团队的效率，这引起了我心中的震撼和共鸣，给予我很大的启发，通过多年的工作，我认为，“领导的速度”不能单纯理解为快速反应和快速行动的能力，而是在此基础上的工作的前瞻性和驾驭团队工作的管理决策能力、应变能力、执行能力、创新能力及强烈的责任意识、危机意识、团结协作意识。

要圆满地完成各项工作任务，取得好的收效，领导是决定性因素，有优秀的领导才有优秀的团队，俗话说：“兵熊熊一个，将熊熊一窝”，领导的综合素质及领导的速度固然重要，但充分发挥团队个人潜力及团结协作精神更为重要，可以说领导的速度就是团队的速度，这应该是“领导速度”的完美诠释。

工作感悟

当我来到公司的时候，对预算办公室的具体工作内容还是有些陌生的。我首先接触的是一个单户立户工程，虽然是比较简单的一个工程，但对于刚接触工作的我来说还有很多不懂的地方，有时问了一遍又一遍，但办公室的同事都会耐心的为我解答直至我明白。

在工作已经慢慢上手后，我得到了一个新的学习机会，我和曾意被派到污水管穿越引济汉渠工程去做资料员。每天早上我们要在8点之前到达公司，下午下班的时间也不是很固定。由于工地在荆孝路，路途远，为了节省时间，我们中午选择在附近的农户家里搭伙，而且在进行PE管热塔的时候，经常在PE管冷却期间换班去吃饭。在工地上，我们的主要工作是测量和记录，在用水准仪进行渠底高程的测量时，我们经常要找几个控制点，有时可能需

员工面对面

在员工交流会上，集团公司领导与员工面对面，交心谈心，与会代表畅所欲言，发表观点，公司领导现场作答，各相关部门会后也将员工代表提出的问题进行了落实。

员工：制水厂能从事焊接等专业技术工种的人才较少，需相关部门抽调人员配合才能完成有关工作，工作较为被动，影响工作效率。

会上，集团公司张勤对党的群众路线教育实践活动进行了安排部署，她说，集团公司开展党的群众路线教育实践活动，要按照全市的安排部署，精心组织、注重实效，既要按规定动作做得扎实到位，又要结合集团公司的自身特点和党员干部思想工作实际，突出活动的特色，做好自选动作。在提高直接服务群众能力方面，结合企业实际，突出抓好“五大惠民工程”。一是围绕市委、市政府“一港四区”建设要求，加大资金投入配套生产设备改造和新区供水管网建设，服



荆州市内部资料准印证第36号 2014年3月10日 星期一 总第118期
地址：荆州市南湖路9号 电话：0716-4309982 E-mail:jsjtdqb@163.com

转作风 抓落实 晒实绩 集团公司扎实开展群众路线教育实践活动

2月，按照市委、市政府的安排部署，集团公司认真开展了以“转作风、抓落实、晒实绩”为主要内容的党的群众路线教育实践活动。集团公司领导班子高度重视此次活动，专门成立了由党委书记、总经理张勤为组长的党的群众路线教育实践活动领导小组，制打出《荆州水务集团关于成立党的群众路线教育实践活动领导小组的通知》、《荆州水务集团党的群众路线教育实践活动方案》、《荆州水务集团党的群众路线教育实践活动动员大会议程》等文件，并通过悬挂

迅速行动 贯彻落实

本报讯(通讯员 别丽缤)2月17日，为切实加强党的群众路线教育实践活动的领导，确保活动取得实效，集团公司召开党委班子会议，研究讨论集团公司的群众路线教育实践活动方案，部署下一步工作，并成立党的群众路线教育实践活动领导小组，负责群众路线教育实践活动组织协调和督办考核工作。



神及工作要求，督促抓好落实；参加所督导各部门及下属公司教育实践活动的重要会议和重要活动；了解掌握教育实践活动进展情况，提出工作建议；总结推广典型经验，发现和

召开党的群众路线教育实践活动动员大会

本报讯(通讯员 冰雪)2月25日，集团公司召开党的群众路线教育实践活动动员大会，全面展开教育实践活动。按照精简开会的会议精神，整个会议仅安排了公司党委书记、总经理张勤作动员讲话，荆州市委第17督导组组长肖正华和荆州市国资委督导组组长张艳讲话以及对水务集团公司领导班子及成员进行民主评议四项议程，整个会议不到1小时时间。

好的学习氛围。同时表示国资委将做好水务集团与市委第17督导组的联络工作。荆州市委第17督导组组长对集团公司活动的开展提出了三点指导意见，一是充分认识活动的重要性；二是阐明了督导的职责和任务；三是采取落实领导责任、突出工作重点、注重分类指导、加强宣传引导、注重统筹兼顾等各种措施，确保活动取得实效。



2月，按照市委、市政府的安排部署，集团公司认真开展了以“转作风、抓落实、晒实绩”为主要内容的党的群众路线教育实践活动。

践行群众路线 提升服务水平

集团公司作为提供供水服务的公用事业企业，在践行党的群众路线过程中，就要切实做好供水服务，努力提升供水服务质量，满足荆州经济快速发展和人民生活的需求。要坚持“走出去”。坚持深入到车间、工地和服务场所，查问题，树典型，弘扬正气，曝光短板，充分发挥舆论监督作用，传播正能量；坚持参加“行风面对面”和“行风热线”，定期召开“行风监督员座谈会”以及“月度对外服务例会”等活动，及时发现并纠正经营服务中的各类问题，提升服务质量；坚持推行一站式服务，走到用户中去，让用户只进一个门，办成所有事；坚持严格施行首问责任制，用户反映问题的第一受理人即为第一责任人，负责对整个流程实行跟踪、协调和督办，确保件件有回音、事事有落实；对于重点招商引资项目推行电话预约，坚持做好上门服务。

教育实践全面展开

本报讯(通讯员 陈丽玮)集团公司党的群众路线教育实践活动动员大会召开后，各部门及下属集团公司党员干部积极响应号召，以实际行动践行党的群众路线。一是各党支部广泛收集学习国家、省、市文件，通过悬挂横幅、召开会议等形式营造氛围，同时组织党员干部开展对群众路线相关文件及精神的学习活动，通过学习与交流，进一步提高党员干部对群众路线的思想认识；二是各公司根据实际制定出各有特色的群众路线教育实践活动实施方案，与集团公司同步开展；三是组织开展了“夜读原著”活动，党委班子成员带头学习原著，各党支部也按照要求组织落实；四是党委班子成员每周一班子例会时间，深入各一线工作场所调研，研究解决问题；五是继续开展“进社区、进企业”等特色活动，走进社区答疑解惑，帮助困难群众解决供水难题，搭好联系群众的连心桥，将群众切实需要作为工作导向，用行动践行群众路线和宗旨观念，围绕群众需求，努力办实事、办好事，为群众生产生活提供便利。

